

近日，南非约翰尼斯堡的狮子园发生了狮子咬死游客的事件，刚好有游客拍下了照片，把惊险的死亡一瞬间记录下来！当汽车被狮子袭击的一刻，一只母狮子趴在汽车左边的窗边，另一只公狮子也蠢蠢欲动站在背后。

在入园之前都会有人员再三叮嘱，绝对不可以摇下车窗甚至是离开车子！门口也都设有标语提醒游客。

母狮子直接跑到车窗旁边，然后把爪子放在车身上，由外往内看向把车窗摇下来的观光客，结果下一秒母狮子就突然扑向她，一口咬掉她的肩膀！母狮子在咬了一口后，往后退了几步，接着马上就跳回车子直接把乘客咬死！当时动物管理员跑进来把那两隻狮子赶走，但母狮子嘴里已经叼著乘客的肩膀，当救护车赶到出事地点的时候，女游客已经不幸气绝身亡。

看看，进园就一定要按规则做事，千万不要打开车窗，更不要下车，否则就是妥妥得把自己送入狮口啊！同样的，信用卡你不会玩，一样会把自己捆死，最终信用卡不仅没有给生活带来便利，反而成了负担！

接下来就来说说如何游刃有余地玩转信用卡。

既然说要玩转，那就必须知道信用卡有哪些陷阱和雷区是你万万不能踩的，如下一列出，看你有没有中枪。

陷阱一：分期免利息

相信大家经常会看到“零首付、免利息，鼓励大家分期消费”这类的广告。当你还信用卡账单有困难时，银行也会建议你分期还，只要还最低还款额就可以了。这里有什么陷阱呢？

银行说免利息是不假，但却没有说要收手续费。

好吧，被你发现了这个陷阱，银行又会说，手续费很少的，每月只有0.6%。

但是这个0.6%真的少吗？

我们的想法是：每期还款金额=0.6%利息+分期还款金额。然而银行的算法是：每个月的利息都按照初始本金计算，直到还款结束。怎么样，最后发现还是自己图样图森破吧？小样儿，和银行斗，以为银行是吃素的吗？

第二大陷阱：取现要收费

取现要分两种情况，一种是透支取现，就是直接向银行借现金，从柜台或柜员机上取现。这个是要收取利息和手续费两种费用的，利息一般是万分之五，年化利率就是18.25%，手续费各家银行不同，在0.5%到3%之间，整个费用是非常高的，所以不建议透支取现。

透支取现要收费，那如果把信用卡里存的钱取出来，总不要收费吧？银行称之为溢缴款取现，利息是免了，但手续费还是照收不误！

所以啊，信用卡就不要当储蓄卡用了，尤其不要存钱取现，否则得不偿失啊！

### 第三大陷阱：信用卡商城不便宜

你办理信用卡后，信用卡中心会经常发邮件，告诉你信用卡商城正在搞特价，还可以分期，但实际上，信用卡商城的东西并不便宜。拿招行的掌上生活举个栗子，苹果官网的iphone6s128g的价格是6888，可分12期免息付款。然而招行确实分24期，但是总价确是7488！孰是孰非一眼看出来了吧！

### 第四大陷阱：销卡不能消除不良记录

假如你某一次忘记按时还款了，银行就会在你的个人信用上登记了一笔不良记录，你会想，我马上把钱还清，然后注销这张卡，这样，不良记录也就跟着消失了。讲真，可千万不要这么干！

一般来说，央行个人征信系统，对此类不良记录的具体登记时间为2年，如果持卡人选择在短时间内盲目销卡，就会将自己用卡的信用记录永远定格在销卡前的曾有过不良记录的24个月。正确的方法是，在不良记录产生后继续使用至少24个月，用新的良好记录替代此前的不良记录。

### 第五大陷阱：盗刷风险

信用卡盗刷就是说你的信用卡，被小偷拿去偷偷刷卡消费了，如果是根据国际上的惯例，谁发卡谁承担，应该由银行承担主要责任。但在我国实际上是，谁持卡谁承担，所以只能是自己要注意用卡安全。

具体防范盗刷的措施有以下五点：

1.拿到新卡后，及时在卡片背面这个位置签名，签名稍微有个性一点，让别人不容易模仿。

2.不要设置太简单的密码，象一些连续的号码，重复的号码，以及生日号码，都是容易让人猜出来的。

3.开通短信提醒功能，发现异常情况，及时挂失。

4.平时消费的时候，不要让信用卡离开自己的视线范围。比如在饭馆吃饭，就让服务员拿移动pos在你面前刷卡，如果饭馆没有移动pos机，你就勤快点，到收银柜台去刷卡，不要象大爷一样，把卡丢给别人，爱咋刷咋刷。

5.不要随意丢弃atm凭条，对账单等凭证，上面可能有一些信息会被别有用心的人利用。

### 第六大陷阱：销卡≠销户

销卡是注销不用的信用卡,但是客户信息仍然存在,而销户则是删除信用卡所在行的账户。

信用卡注销后,信用卡磁条上的信息还存在,并且特别容易丢失,如果被不法分子搜集到个人信息,重新向银行提交新信用卡的申请,就会产生被盗刷的危险。

银行的朋友说，如果持卡人名下有多张信用卡,可选择注销其中不用的信用卡,而若持卡人只有一张信用卡,申请销卡并过了账户结清期,账户会被注销掉。

所以啊，千万不要把不用的信用卡随意丢弃，因为信用卡上面的磁条心细一般都是完整的,而乱丢后很容易被不法分子利用，最好的办法就是把卡剪了！

怎么样，都记住了吗？六大陷阱有没有戳你心窝子呢？快快学习起来吧，千万不要和那位女士一样，伤了自己才后悔莫及！